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Kratek povzetek
Zaskrbljujoča inflacijska poročila v ZDA povzročila padec vrednosti
Bitcoina

Nedavno poročilo o inflaciji in gospodarski rasti v ZDA je povzročilo znatno
zaskrbljenost med vlagatelji, kar je vodilo do padca Bitcoina pod 63.000
dolarjev in splošnega upada tržnih vrednosti kriptovalut. Po poročilu
ameriške vlade je gospodarska rast v prvem četrtletju znašala le 1,6 %, kar
je precej pod pričakovanimi 2,5 %, inflacija pa je dosegla 3,1 %, kar je znatno
nad prejšnjim četrtletjem. To je pripeljalo do padca borznih indeksov, kot
sta S&P 500 in Nasdaq, ter dviga donosa na 10-letne ameriške državne
obveznice na 4,73 %. Bitcoin je v tem obdobju dosegel najnižjo točko 62.800
dolarjev, preden je rahlo okreval, Ethereum pa je izgubil 4 % svoje vrednosti.
Razkritja analitične platforme Lookonchain kažejo, da so "kiti" morda
izkoristili predznanje dogajanja na trgu za množično prodajo Bitcoinov pred
padcem cen, kar je še dodatno poglobilo tržno negotovost in poudarilo
potrebo po previdnosti.

Negotovo na področju kripto ETF-ov

V zadnjem času je negotovost zajela trg kripto ETF-ov v ZDA. BlackRockov
iShares Bitcoin Trust (IBIT) je prvič od uvedbe januarja letos doživel dan brez
priliva sredstev. Serija neprekinjenih prilivov se je prekinila 24. aprila, ko
sklad ni zabeležil nobenega novega priliva, medtem ko so nekateri drugi
bitcoin ETF-i, kot sta Fidelity Wise Origin Bitcoin Fund in ARK 21Shares Bitcoin
ETF, beležili prilive. V luči tega je še bolj negotova prihodnost Ethereum
ETF-ov, saj Ameriška komisija za vrednostne papirje in borzo (SEC)
najverjetneje ne bo odobrila prošenj za spot borzno trgovane sklade, ki so
vezani na ceno Ethereuma. Razočaranje finančnih institucij izhaja iz
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nedavnih srečanj z regulatorjem, ki so bila opisana kot neplodna, saj osebje
SEC ni sodelovalo v poglobljenih razpravah o predlaganih produktih. To
pomanjkanje angažiranosti napoveduje verjetno zavrnitev prošenj za
Ethereum ETF, kar bi lahko imelo dolgoročne posledice za sprejetje
Ethereuma kot legitimnega naložbenega sredstva. Spremljanje nadaljnjega
razvoja teh regulatornih odločitev bo ključnega pomena za razumevanje
vpliva na trg kriptovalut in finančnih trgov na splošno.

Integracija realnih podatkov kot naslednja faza tokenizacije

Platforma Chainlink, ki deluje kot blockchain orakel, predstavlja nov mejnik
v svetu digitalne ekonomije s poudarkom na tokenizaciji finančnih sredstev.
V svojem poročilu "Onkraj izdaje žetonov" Chainlink razlaga, kako integracija
realnih podatkov in medsebojna združljivost različnih sistemov lahko
izboljšata vrednost tokeniziranih sredstev. Tokenizacija ponuja
upravljavcem premoženja možnosti za sprostitev neaktivnega kapitala,
povečanje dostopnosti sredstev in ustvarjanje novih prihodkovnih virov,
hkrati pa izboljšuje upravljanje tveganj in omogoča oblikovanje enotnih
portfeljev za stranke. Ryan Lovell iz Chainlink Labs opisuje, da se fokus
razvoja sedaj premika od osnovnega koncepta k vzpostavitvi robustne
infrastrukture, ki bo omogočila nemoteno delovanje tokeniziranih sredstev
med različnimi verigami. Napoveduje, da bo prihodnost tokenizacije
prinesla integracijo realnih podatkov, kar bo pripomoglo k širši
interoperabilnosti in razvoju trga. Chainlink s tem aktivno dela na
iniciativah, ki presegajo zgolj izdajo žetonov, saj si prizadevajo olajšati
upravljanje tokeniziranih sredstev skozi njihov celoten življenjski cikel in
spodbuditi večjo finančno vključenost ter demokratizacijo dostopa do
investicijskih priložnosti na globalni ravni. Ta pristop obeta, da bo
tokenizacija ključno preoblikovala način, kako razumemo in upravljamo
finančno premoženje.
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Padec bitcoina pod 63.000
dolarjev po objavi podatka o
inflaciji v ZDA
Rastoče skrbi glede vztrajne inflacije so negativno vplivale na bolj tvegane
naložbene tipe na vseh trgih, vključno s kriptovalutami. Bitcoin (BTC) je v
četrtek začasno padel pod mejo 63.000 dolarjev, ko so kriptovalute doživele
hiter padec po objavi novih podatkov, ki kažejo na višjo inflacijo od prvotnih
pričakovanj in počasnejšo rast ameriškega gospodarstva v prvem
četrtletju. Poročilo ameriške vlade o BDP za prvo četrtletje kaže, da je
gospodarska rast znašala le 1,6 %, kar je precej manj od pričakovanj
analitikov v višini 2,5 %. Inflacija pa je znašala 3,1%, kar je precej višje od 1,6%
kot so v ZDA beležili v četrtletju prej.

Razočaranje nad podatki o inflaciji je omajalo zaupanje vlagateljev, saj so
se upanja za znižanje obrestnih mer letos dodatno zmanjšala, kar je
prizadelo vse naložbene tipe, ki spadajo med bolj tvegane, kot so delnice in
kriptovalute. Glavni borzni indeksi v ZDA, kot sta S&P 500 in tehnološki indeks
Nasdaq, so trgovanje začeli s skoraj 2% padcem, medtem ko je donos na
10-letne ameriške državne obveznice narasel za 8 baznih točk na 4,73 %, kar
je najvišja raven od novembra lani. Bitcoin je v enem trenutku izgubil več
kot 4 % vrednosti, ko je padel na najnižjo točko 62.800 dolarjev, preden se je
odbil na 64.000 dolarjev. Tudi Ethereum (ETH) je v istem obdobju izgubil 4 %
vrednosti, njegova cena pa se je ustalila pri približno 3.100 dolarjih. Vodilni
altcoini so doživeli še večji padec, največ pa so izgubili kriptovalute omrežij
prve ravni oz. t.i. layer 1, kot so Solana (SOL), Avalanche (AVAX) in Aptos
(APT), ki so izgubili 8-9 % vrednosti, preden so nekaj izgub nadoknadili.
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Vrednost največjih kriptovalut na dan 25.04.2024

Vir: Kriptomat.io

Za 26,3 milijona dolarjev BTC prodanih tik pred padcem cene:
Ali 'kiti' vedo nekaj, česar drugi ne?

Bitcoin je svojo najvišjo vrednost dosegel sredi marca pri 73.798 dolarjih,
vendar je od takrat padel za približno 14 %. Zanimanje kupcev za vodilno
kriptovaluto je v zadnjih tednih upadlo, deloma zaradi izogibanja tveganju s
strani vlagateljev, ki ga povzročajo pričakovani zamiki pri zniževanju
obrestnih mer s strani ameriške centralne banke Federal Reserve (Fed).
Nedavni podatki analitične platforme za blockchain Lookonchain razkrivajo,
da je bilo nekaj ur pred zadnjim večjim padcem cene prodanih približno za
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26,3 milijona dolarjev BTC. Ta obsežna prodaja je med tržnimi udeleženci
sprožila ugibanja o motivih za takšno potezo. Po poročilu Lookonchain je
trgovec pred padcem cen na borzo Binance prenesel 395 BTC v vrednosti
26,3 milijona dolarjev. Ta trgovec je med 5. in 18. aprilom kupil 536 BTC v
vrednosti 35,15 milijona dolarjev po ceni 63.729 dolarjev, nato pa jih v
zadnjih dveh dneh prodal po ceni 66.530 dolarjev, pri čemer je ustvaril
dobiček 1,5 milijona dolarjev.

To dejanje je v kripto skupnosti sprožilo vprašanja in številne teorije: ali
imajo tako imenovani 'kiti' – vlagatelji, ki imajo v lasti velike količine
kriptovalut – informacije o trgu, ki jih drugi nimajo? Nekatere špekulacije
nakazujejo, da časovna usklajenost prodaje kaže na preudarno potezo v
želji izkoriščanja prihajajočega padca na trgu, kar nakazuje, da bi lahko
trgovci ali veliki imetniki imeli bolj poglobljen vpogled v tržne razmere. Ti
posamezniki bi lahko predvidevali negativne novice ali dogodke, ki bi
sprožili padec cen, in so ustrezno ukrepali, da bi zaščitili svoja sredstva.
Prodaja trgovca bi lahko seveda bila tudi odziv na tehnične kazalnike in
tržne signale, ki nakazujejo na možen padec cene bitcoina.
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Negotovo na področju kripto
ETF-ov
BlackRockov iShares Bitcoin Trust (IBIT) je prvič od uvedbe bitcoin borznih
skladov (ETF) v ZDA januarja letos doživel dan brez priliva sredstev. Vedno
bolj negotova pa je prihodnost Ethereum ETF, saj je ameriški regulator trga
SEC ponovno preložil odločitev glede morebitne odobritve ETH ETF.

Prvi dan brez priliva sredstev za BlackRockov Bitcoin ETF

Od svojega začetka trgovanja 11. januarja je IBIT neprestano dnevno
privabljal milijonske investicije, v samo 71 dneh pa je zrasel na skupaj dobrih
15 milijard dolarjev. Serija neprekinjenih prilivov pa se je nenadno prekinila
24. aprila, ko sklad ni zabeležil nobenega novega priliva.

Večina ostalih udeležencev na trgu bitcoin ETF v ZDA je prav tako doživela
padec novih vplačil. Med enajstimi registriranimi bitcoin ETF-i sta ta dan
prilive zabeležila le Fidelity Wise Origin Bitcoin Fund (FBTC) in ARK 21Shares
bitcoin ETF (ARKB), in sicer v višini 5,6 milijona dolarjev in 4,2 milijona
dolarjev. Na drugi strani je Grayscale Bitcoin Trust ETF (GBTC) nadaljeval z
odlivi sredstev. GBTC je 24. aprila zabeležil odliv v višini 130,4 milijonov
dolarjev, kar je skupni dnevni neto odliv sredstev iz bitcoin ETF-ov spravilo
120,6 milijonov dolarjev.

Čeprav je bil to prvi dan brez prilivov za IBIT, podobne dni brez novih
investicij, so drugi skladi to že beležili. Na primer, FBTC je v zadnjih dveh
tednih trikrat zabeležil dneve brez prilivov sredstev. Do danes so Bitcoin
ETF-i skupaj zbrali 12,3 milijarde dolarjev sredstev v Bitcoinu, a so odlivi iz
GBTC delno izničili prilive, ki so jih beležili ostali skladi. Od začetka leta so
vlagatelji iz GBTC izplačali okoli 17 milijard dolarjev sredstev.
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Graf: Gibanje Bitcoina v zadnjih 12mesecih

Vir: CoinMarketCap

SEC najverjetneje ne bo odobril spot ETF-ov za Ethereum

Ameriška komisija za vrednostne papirje in borzo (SEC) naj bi zavrnila
prošnje za spot borzno trgovane sklade (ETF), ki so vezani na ceno
Ethereuma, druge največje kriptovalute po tržni kapitalizaciji. Po poročanju
Reutersa, finančne institucije v ZDA ne pričakujejo odobritve za spot ETF-e
na Ethereum v maju, ker so bila nedavna srečanja z regulatorjem
razočarajoča. VanEck, ARK Investment Management in sedem drugih
izdajateljev so vložili zahteve za uvrstitev spot ETF-ov na Ethereum. SEC
mora odločitve o teh zahtevah, pri čemer so prvi na vrsti VanEck in ARK,
sprejeti do 23. in 24. maja. Vendar so bila, kot navaja Reuters, nedavna
srečanja med izdajatelji in SEC opisana kot enostranska, pri čemer osebje
agencije ni sodelovalo v poglobljenih razpravah o predlaganih produktih.
To pomanjkanje angažiranosti je mnoge prepričalo, da bo SEC verjetno
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zavrnil zahteve, saj osebje ni izpostavilo specifičnih pomislekov ali zastavilo
vprašanj med srečanji. Gre za nasprotje obsežnim in podrobnim
razpravam, ki so potekale preden je SEC v januarju odobril spot ETF-e na
bitcoin. Pretekla zavrnitev ETF-ov s strani SEC je bila utemeljena s skrbmi
glede možnosti manipulacije trga. Kljub temu jih je bila agencija prisiljena
odobriti po tem, ko je Grayscale Investments na sodišču uspel dokazati, da
njihov predlagani ETF spominja na že odobrene futures ETF-e na Bitcoin.

Če SEC resnično zavrne spot ETF-e na Ethereum, bi to lahko imelo
pomembne posledice za percepcijo Ethereuma kot legitimnega
naložbenega sredstva med institucionalnimi vlagatelji. Zavrnitev bi lahko
upočasnila širšo finančno integracijo in sprejetost Ethereuma, čeprav bi
morebitne prihodnje odobritve lahko znatno povečale njegovo tržno
vrednost in dostopnost. Zato je ključnega pomena spremljati nadaljnji
razvoj teh odločitev in njihov potencialni vpliv na celoten trg kriptovalut.

Graf: Gibanje Ehereuma v zadnjih 12mesecih

Vir: CoinMarketCap
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Integracija podatkov kot
naslednja faza tokenizacije
Platforma Chainlink, ki deluje kot blockchain orakel, ponuja upravljavcem
premoženja izjemno priložnost za vključitev v tokenizacijo, saj finančna
sredstva vse bolj prehajajo v digitalno obliko. V svojem poročilu z naslovom
"Onkraj izdaje žetonov" Chainlink razčlenjuje potencialne koristi in
pojasnjuje, kako realni podatki in interoperabilnost lahko razkrijejo vrednost
tokeniziranih sredstev.

Po mnenju Chainlinka tokenizacija upravljavcem premoženja omogoča
številne prednosti. Med njimi so sproščanje neaktivnega kapitala,
povečanje dostopnosti sredstev ter ustvarjanje novih prihodkovnih tokov.
Tokenizacija prav tako prispeva k oblikovanju enotnih portfeljev za stranke,
pomaga pri razlikovanju ponudbe storitev in izboljšuje upravljanje tveganj z
avtomatizirano oceno tveganj.

Chainlink izpostavlja, da so blockchaini postali ključni del finančnega
ekosistema, saj se tradicionalna in na blockchainu temelječa sredstva
združujejo pod vplivom digitalizacije. Ta preobrazba je posledica izboljšane
infrastrukture, ki jo blockchaini nudijo za shranjevanje in transakcije s
sredstvi.

Ryan Lovell, direktor za kapitalske trge pri Chainlink Labs, je začetne faze
tokenizacije primerjal z gradnjo avtomobilskega ohišja brez motorja ali
notranjosti, kar je predstavljalo le osnoven koncept. Sedaj pa se, po
njegovem mnenju, pozornost premika k vzpostavitvi temeljne infrastrukture,
ki bo omogočila nemoteno delovanje tokeniziranih sredstev med različnimi
sistemi in verigami.
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Lovell napoveduje, da bo prihodnost tokenizacije vključevala integracijo
realnih podatkov in omogočanje interoperabilnosti med različnimi verigami
in sistemi, kar bo pomenilo "nekakšno gradnjo konceptnega avtomobila
brez motorja ali notranjosti — samo osnovo za prihodnje možnosti."

Chainlink aktivno deluje na iniciativah, ki bodo institucijam omogočale več
kot samo izdajo žetonov. Njihov cilj je olajšati upravljanje tokeniziranih
sredstev skozi njihov življenjski cikel in omogočiti transakcije med različnimi
verigami.

Razvoj, ki ga predstavlja Chainlink, napoveduje novo dobo v digitalni
ekonomiji, kjer tokenizacija preobraža ne le finančne instrumente, ampak
tudi način, kako pristopamo k upravljanju premoženja. Ne samo da proces
povečuje učinkovitost, ampak tudi demokratizira dostop do investicijskih
priložnosti, kar bi lahko vodilo k večji finančni vključenosti na svetovni ravni.
Zmožnost integracije realnih podatkov in zagotavljanje združljivosti med
različnimi blockchain platformami obeta hitrejši razvoj in širšo sprejetost
tokeniziranih sredstev na trgu.

*Opozorilo o tveganju: Cene digitalnega premoženja so izpostavljene visokemu tržnemu
tveganju in volatilnosti cen. Vrednost vaše naložbe se lahko zmanjša ali poveča in
morda ne boste dobili nazaj vloženega zneska. Za svoje naložbene odločitve ste
odgovorni izključno vi. Kriptomat ni odgovoren zamorebitne izgube. Pretekla uspešnost
ni zanesljiv napovedovalec prihodnje uspešnosti. Investirajte le v produkte, ki jih
poznate in pri katerih razumete tveganja. Skrbno preučite svoje naložbene izkušnje,
finančno stanje, naložbene cilje in toleranco do tveganja ter se pred kakršno koli
naložbo posvetujte z neodvisnim finančnim svetovalcem. To gradivo se ne sme
razumeti kot finančni nasvet. Za več informacij si oglejte naše Pogoje poslovanja in
Opozorilo o tveganju, dostopne na spletnemmestu Kriptomat.io.
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Hvala! 
“Za lastno prihodnost ste odgovorni sami.
To pa ne pomeni, da vam ne moremo
pomagati!”


